

云南财经职业学院学生拔河比赛新闻稿

2021年4月22日

友谊第一，比赛第二



为了丰富我校学生课外体育活动，倡导精神文明，培养学生加强体育锻炼的思想意识，加深同学之间团结和拼搏的思想观念，增强各班的凝聚力和 student 自身体质，展现当代大学生积极向上的风貌，有效促进我校学校体育文化建设。本着“团结一致、友谊第一、比赛第二”的原则，我校举办拔河比赛。本次比赛从4月10报名开始，通过精心的编排组织，至4月22日比赛结束，历时13天。



赛出风格，赛出水平

赛场上，各班早已排兵列阵，摩拳擦掌，跃跃欲试。一根长长的拔河绳，凝聚着竞赛双方的勇气、智慧和力量，承载着财职学生的激情、自信和活力。

我们帅气的裁判也飒爽风姿



随着裁判的哨声，一一比赛开始！每位选手压低重心、咬紧牙关、用尽全力！



拼搏的四月

交战双方稳扎马步，摆好阵势，一声令下，双方立刻展开“厮杀”，赛场上顿时人声鼎沸，喊声震天。这是一场团队精神的比拼，为了集体荣誉，各方势如猛虎，寸土必争，赛场气氛热烈活跃。观众紧握拳头，齐声助威，震耳欲聋，激情融化了4月的宁静。经过一场场紧张激烈的角逐，一些小组脱颖而出！



赛场洒满青春热情

各班参赛队伍斗志昂扬，充满了青春热情。比赛进行时，参赛队员口中一齐高呼着“一二，一二”，双手紧握长绳，憋足了劲拼命往后拉。

场外也是一道亮丽的风景线



场外观众
也是时而
焦急，时
而呐喊。

团结一致，奋力前行



比赛虽然
只有短短
几十秒钟，

但是此刻
的大家

心往一处
想，力往
一处使！

比赛结果

第一名：2020级会计1班

第二名：2020级金融1班

第三名：2017级会计15班

第四名：2020级会计7班

第五名：2020级会计12班

第六名：2017级会计20班

第七名：2017级会计19班

第八名：2020级会计10班

结束寄语：

拔河，就是拔一种潜力，每个人都有着无穷无尽的潜力等待着去释放。集体的努力，众人的配合，在一阵阵呐喊与掌声中化作无穷的动力...胜利都在向你们招手，同学们用力呀，快用力呀，不要犹豫，路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。在人生的道路上，谁都想当赢家，靠的是实力，靠的是机遇，靠的是团结，靠的也是一种永不放弃的精神，只要你满腔热忱，终不放弃，你终究会拔出与众不同，精彩绝伦的人生。比赛中，充分体现了同学们的坚强、勇敢、团结协作的精神，啦啦队也表现出了极大的参与意愿，为比赛队员呐喊助威。所有参赛同学双手通红，甚至有部分同学的手都磨起了皮，但为了班级的荣誉，为了集体的目标顽强拼搏，毫不退缩，咬紧牙关坚持到底。他们的精神值得我们每一个人学习，赛场上的勇士们用自己的行动诠释了一个共同的词语——团结。

撰稿人：罗昌成

审核人：段淑芳

体育教学部

2021年4月26日